

RAPORT DE SPECIALITATE
la Proiectul de hotărâre privind aprobare a Regulamentului de
administrare a parcarilor publice cu plata orara in municipiul Onesti

Datorita cresterii numarului de autovehicule la nivelul Municipiului, se constata aglomerarea unor zone de interes din municipiu, blocarea acestora si transformarea lor in parcuri de rezidenta pentru perioade lungi de timp.

Cu scopul fluidizarii circulatiei autovehiculelor, unele parcuri municipale vor fi dotate cu parcometre, astfel ca se impune stabilirea contravalorii tarifului aferent unor perioade limitate de timp pentru rezervarea parcarilor respective , incat in timpul zilei orice proprietar de autovehicul sa poata beneficia de parcarile municipiului.

Printr-o eficientă administrare, se vor crea venituri suplimentare care vor duce la identificarea și amenajarea de noi locatii necesare cetățenilor care doresc sa parcheze în mod civilizat. Prin actiunile prezente si viitoare, administratia publica locala vine în sprijinul cetățeanilor care va avea posibilitatea de a achita tariful de parcare în funcție de perioada de timp necesara staționarii în parcare, prin automate de parcare (parcometre).

În ceea ce privește modalitatea de plată și utilizare a locurilor de parcare, potrivit regulamentului care face obiectul prezentului proiect, plata se poate face la parcometru -plata în numerar este făcută de către utilizatorul unui loc de parcare prin intermediul unui dispozitiv electronic, aflat în zona în care a fost parcat un autovehicul de către utilizator). Parcometrul îi permite utilizatorului să introducă în monede si bancnote suma totală de plată pentru care dorește să achiziționeze timp de parcare, având ca multiplu 15 minute si să primească un document prin care tranzacția este confirmată.

Regulamentul se aplică în intervalul luni-sâmbătă, orele 07 00- 21 00. Duminica nu se aplică dispozițiile acestuia,iar in afara programului de funcționare al parcărilor stabilit, parcare este gratuită.

Verificarea efectuării plății, a respectării regulamentului și încadrarea în limita de timp pentru care este emis tichetul se va face de către agenții poliției locale Onesti. Nerespectarea prevederilor privind autotaxarea în parcarile cu aceasta destinație, va fi sancționată cu amenda contravențională în valoare de 50 lei, putând fi aplicate una sau mai multe sancțiuni complementare: - blocarea roților vehiculelor / autovehiculelor , ridicarea vehiculelor /autovehiculelor.

SEF SERVICIU
ING MEDIANU LAURENTIU